

Úvodem

Milí čtenáři,
je tu další číslo Trubínáka. Za měsíc uplynulý od posledního vydání se uskutečnilo několik akcí, z nichž nejvýznamnější je bezpochyby oslava 100 let SDH Trubín. Přečíst si můžete i o dalším úspěchu trubínského fotbalu, kromě toho přinášíme obvyklou porci informací z obce. Přejeme hezké čtení,

Vaše ZO

Info

Zasedání zastupitelstva

Veřejné zasedání zastupitelstva obce se koná

3.10.2012 od 18 hodin.

ZO

Pozvánka

Trubínská drakiáda

V sobotu 13.10.2012 se za podpory Obecního úřadu Trubín koná první ročník Trubínské drakiády.

Týden před tím (v sobotu 6.10.2012) si zájemci mohou svého draka postavit a vybarvit. Obecní úřad v Trubíně k tomu účelu poskytl zasedací místnost, kde bude k dispozici materiál ke stavbě i rada a pomoc členů sdružení. Obě akce začínají ve 14 hodin.

K účasti srdečně zve

Občanské sdružení Trubín

Pozvánka do divadla

Ray Cooney: PRACHY!!!

Obecní úřad Trubín pořádá ve čtvrtek 25.10.2012 zájezd do divadla Palace Theatre (Praha 1, Václavské nám. 43 - dříve kino Jalta) na komedii Prachy!!!. Bude zajištěna autobusová doprava, k dispozici je 48 vstupenek za zvýhodněnou cenu (340 Kč včetně dopravy). Začátek představení je v 19,00 hod.

„Prachy!!!“ je komedie z typicky anglického prostředí o tom, jak obrovský balík peněz může člověku naprosto rozvrátit život. Nenápadný, mírný účetní Henry se chystá na oslavu svých narozenin, když omylem sebere v metru cizí kufřík napaný bankovkami - evidentně špinavými penězi... Tato brilantní fraška se s úspěchem hrála po celém světě a v Divadle Palace Theatre se hraje již 2. sezonu v tomto obsazení: Vanda Hybnerová, Ondřej Vetchý (nebo Josef Polášek), Nela Boudová, Michal Novotný, Saša Rašilov (nebo Pavel Kikinčuk) a další.

Vstupenky si můžete již nyní závazně objednat na OÚ Trubín, zahájení prodeje bude občanům včas oznámeno. Hezkou zábavu!

Za Zastupitelstvo obce
Štěpánka Šedivá

Ze zasedání zastupitelstva dne 5.9.2012

Bod č.1.

Zástupce pí. Fryčkové pan JUDr. Korček předložil návrh na kupní smlouvu na pozemek p.č. 343/18 o výměře 618 m2 za cenu 350.000,- Kč s tím, že 200.000,- Kč uhradí obec při podpisu smlouvy a 150.000,- Kč v příštím roce a smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene na parcele p.č. 343/2 ohledně výstavby kanalizace. Dále o právu obce provést stavbu na pozemku pí. Fryčkové a závazku obce nezměnit Úz. plán obce v tom znění jak obdrželi zastupitelé.

ZO schvaluje

Bod č.2.

Starosta předložil ke schválení „Smlouvu o spolupráci při poskytování technické podpory elektronické spisové služby s městem Beroun. Uhrada nákladů po dobu realizace projektu činní 5.600,- Kč ročně. ZO rozhodlo tento bod přeložit na příští zasedání kde podá p. Zárybnický podrobnější informace.

ZO schvaluje

Bod č.3.

Projednáni návrhu z minulé schůze na podmínky pro přebírání komunikací, chodníků a ostatních ploch od 1.1.2013.

ZO schvaluje

Bod č.4.

Předseda rozpočtového výboru předložil rozpočtovou změnu č. 6.

ZO schvaluje

Bod č.5.

Pan Fuxa informoval ZO o zjištění jak zajistit vybudování zpomalovacího ostrůvku na silnici III. třídy v obci. Starosta doplnil - náklady na vybudování se pohybují cca 2 mil Kč.(odkoupení pozemku, vybudování nové části komun.III.třídy, osvětlení, atd.). ZO pověřuje p. Chvojkou

vypracováním předběžného návrhu řešení na snížení rychlosti v obci, který předloží na příštím jednání ZO.

ZO schvaluje

Bod č.6

Starosta informoval ZO o přípravách voleb do Zastupitelstva Středočeského kraje, které se konají ve dnech 12. a 13 října. Požádal ZO o návrh členů volební komise. Jmenování provede starosta dne 13.9.2012.

ZO bere na vědomí

Bod č.7. - Různé

a) Starosta informoval ZO o rozhodnutí Kraj.úř. Stř. kraje ohledně odvolání p.Mandíka a manželů Turečkových ohledně vodní nádrže.

b) Dále informoval o možnosti provedení pozemkové úpravy v obci Trubín, je zdarma a provádí ji Ministerstvo zemědělství ČR.

c) Pí. Šedivá informovala o kulturním plánu na podzim 2012. Dne 25. října se uskuteční zájezd do divadla „Palace Theatre“ v Praze. Podrobnosti, cena a jízdné bude upřesněno v Trubíňáku. Obecní úřad přispívá celkovou částkou 4.000,- Kč.

d) P. Vavřina informoval ZO o umístění fotopasti. ZO souhlasí s nákupem 1 ks fotopasti. Instalaci a provoz zajistí p. Vavřina.

ZO souhlasí

Bod č.8. – Došlá pošta

Starosta seznámil ZO s došlou poštou.

ZO bere na vědomí

Bod č.9. - Diskuse

Starosta poděkoval SDH za uspořádání oslav a Občanskému sdružení za pomoc. Navrhl ZO provádět pracovní ZO před každým řádným ZO.

P. Zárybnický vznesl dotaz zda obec zajistí kominika. ZO souhlasí, starosta zajistí. Dále podal informaci k Trubíňáku.

Úplné znění na vývěsce a na www.trubin.cz

Poděkování

V sobotu dne 1.9.2012 proběhla v Trubíně oslava 100 let založení zdejšího hasičského sboru.

Za dobu, co bydlím v Trubíně, po „Staročeských májích“ a „Svěcení stříkačky“ (to byly dříve jedny z nejpovedenějších akcí, které se v obci konaly), byla oslava 100 let založení sboru jak programem, tak organizací to nejlepší, co se v obci uskutečnilo.

Proto bych chtěl touto cestou poděkovat nejen všem členům Dobrovolného hasičského sboru

v Trubíně, zvláště pak starostovi p. Vladimíru Rottovi, veliteli p. Martinu Šmídovi a p. Věroslavu Novákovi, ale i ostatním, kteří se přičinili o zdárný a důstojný průběh oslavy.

Jan Langhans
starosta

Jménem Občanského sdružení Trubín bych tímto rád poděkoval všem, kdo se zúčastnili úklidu obce před oslavami 100 let založení místního SDH.

Za Občanské sdružení Trubín
René Trpkoš

NEKOPA CUP 2012 - Křižatky

Po zlatu z TRUBÍN CUPu stříbro z NEKOPA CUPu

V sobotu 11. srpna 2012 se konal na Křižatkách druhý ročník turnaje v malé kopané pod názvem Nekopa Cup 2012. Od pořadatelů, Křižateckých kamarádů, mířila čestná pozvánka k účasti na tomto fotbalovém svátku také k našemu Juventus Trubín.

Turnaj byl kvalitně obsazen týmy z Prahy-Stodůlek, Chyňavy, Berouna a Křižatek. Celkem startovalo 7 celků včetně našich. Hrál se systémem každý s každým, po dobu 2x10 minut.

Byl to velice vyrovnaný turnaj, na kterém nebyla nouze o krásné fotbalové momenty, a někdy i o trochu ostřejší zákroky v zápalu boje. Jediného přemohitele Trubínští našli v týmu Stodůlek, kterému po urputném boji podlehli 1:0. Tři vítězství a dvě remízy pak nasměrovaly náš tým ke stříbrným

medailím. Na nich měl nemalou zásluhu i náš brankář Miloslav Pos ml., který obdržel pouze tři branky za celý turnaj.

Myslím, že všichni hráči odvedli kus dobré práce a rozhodně neudělali ostudu. Hoši, děkujeme!

Simona Zárybnická

Sestava FC Juventus Trubín

Pos, Novák M., Novák V., Vavřina L., Vavřina J., Vrba, Kříženecký, Hájek, Fišer

Konečné pořadí

1. Rozmetadlo Stodůlky	18 (19:3)
2. FC Juventus Trubín	11 (14:3)
3. Old Boys Chyňava	11 (13:7)
4. R.U.M	11 (13:8)
5. FC Young Boys	4 (3:18)
6. FC Křižateckí Kamarádi	3 (4:13)
7. FC Fitness Tyrn	1 (2:16)



100 let Sboru dobrovolných hasičů Trubín

V sobotu 1. září 2012 proběhla v obci oslava 100. výročí založení Sboru dobrovolných hasičů Trubín.

Dopoledne se konala slavnostní mimořádná valná hromada za účasti členů SDH, zástupců obce a dalších pozvaných hostů.

Veřejná část byla zahájena slavnostním pochodem a položením věnce k památníku na návsi.

Poté už následovalo v rychlém sledu množství ukázek: požární útok družstva žen Malé Přílepy – Modrá, vyproštění z havarovaného vozidla (SDH Trubín, HZS Králův Dvůr), hašení hořícího vozidla (SDH Trubín),

záchrana osoby sláněním ze žebříku (HZS Beroun), taneční vložka a zásah třemi typy historických stříkaček (SDH Trubín).

Pro děti byl ve spolupráci s Občanským sdružením Trubín připraven nafukovací skákací hrad a ruční stříkačka ke srážení kuželů proudem vody, zapůjčená místním SDH. Zdařilé odpoledne završila večerní hasičská zábava a ohňostroj.

Celá akce byla důstojnou oslavou významného jubilea Sboru dobrovolných hasičů v naší obci.

Za všechny spokojené diváky děkuje
Luděk Zárýbnický



Tyto a další fotografie jsou k vidění na www.trubin.cz

Trubiňák – obecní zpravodaj. Vychází 12x do roka, zpravidla 1x měsíčně; zdarma - neprodejné; všechna práva vyhrazena. Vydává Obec Trubín, Trubín 26, 267 01 Králův Dvůr, IČ: 00509841. Registrováný pod číslem MK ČR E 20589. Náklad 165 výtisků. Uzávěrka čísla: 05.09.2012, dáno do tisku: 12.09.2012
Technické zpracování a tisk: Luděk Zárýbnický